Ипатовская районная общественная организация «Союз молодёжи Ставрополья»,

# Молодежный вестник

Ипатовская районная информационная газета

Март 2013 г

### "Солизтский конверт"

В феврале 2013 г. прошли отборочные туры районного конкурса патриотической песни «Солдатский конверт». В упорной борьбе приняли участие более 70 человек из 16 территорий Ипатовского района. (продолжение на стр. 2)



Издается с ноября 2008 года

### Виват, Победа!

2 февраля 2013 года мир отметил 70-летие Победы в Сталинградской битве. В эту знаменательную дату город — герой встретил больше 12000 гостей, среди которых и представители Ипатовского района. (продолжение на стр. 5)



### Афганистан в наших сердцах!

15 февраля 2013г. в культурно — досуговом центре Ипатовского района состоялось ежегодное торжественное мероприятие, посвящённое 24-й годовщине вывода советских войск из Афганистана. (продолжение на стр. 5)



25 января 2013 г. в г. Невинномысске прошло значимое событие в жизни юношей и девушек Северного Кавказа - молодёжный IQ - бал Ставропольского края. Пятьсот самых талантливых, креативных молодых людей Ставропольского края заслужили поездку на бал своим упорным трудом. В состав счастливчиков вошли и 12 представителей Ипатовского района: С. Афонин, В. Батраков, В. Домовцова, Ю. Аликина, О.Постная, Ю. Чалая, С. Патрыченко, Н.Фирсов, О.Фирсова, В. Родителев, А. Попелнуха, Ю. Назаренко. По традиции на бале был установлен строгий дресс-код: вход только в вечерних нарядах. По истечении официальной части открытия «IQбала», участники и гости разошлись по тематическим площадкам и клубам. Организаторы провели мастер-классы по флористике, диджейскому мастерству, росписи посуды в традициях гжели и хохломы. Кроме того, участники пробовали создать свой собственный аромат или кулинарное изделие,





Прекрасные представительницы Ипатовского района

порисовать с помощью

центрифуги или пополнить багаж знаний о российских орденах и наградах. За прохождение творческих улиц все выигрывали так называемые «ід-фишки», а затем в IQ - бутике обменивали их на iq-подарки. В заключении выступили молодые таланты, песни в исполнении звезд бала – участницы проекта «Голос» Ю. Терещенко, а также солиста группы «Марк Твен» А. Лобжанидзе, с участниками был проведен «небольшой» флэшмоб, собравший в танце вальса 250 пар в строгих костюмах и вечерних платьях, выбор короля и короле<mark>вы бала – всё это запомнится участникам</mark> завораживающего действа навсегда.

Юлия Назаренко

# CONTATCKUŬ KOHBE

22 февраля 2013 г. в культурно – досуговом центре прошел заключительный гала – концерт, посвящённый Дню защитника Отечества. Открыли тор-



жественное мероприятие победитель районных конкурсов Салим Кумыков и дипломант зонального конкурса исполнительного мастерства - оркестр духовых инструментов Детской школы

искусств г. Ипатово. Праздничный концерт, прошёл «на едином дыхании». Со сцены прозвучали песни, которые были, есть и будут ярчайшей страницей духовного богатства России, страницей, которая напол-

нена надеждой, несокрушимым оптимизмом и глубокой любовью к Родине! В завершении глава администра-



ции Ипатовского муниципального района И.И. Симоненко вручил участникам гала-концерта дипломы, грамоты и памятные призы.

Необходимо отметить участие наших ребят в межрегиональном фестивале конкурсе патриотической песни «Солдатский конверт - 2013», в котором М. Брехова, Я. Воробьева и А. Попелнуха стали дипломантами.

Инна Мальиева

### Волонтёрство-стиль жизни

Mapm 2013 г. № 13



### Посылка солдату





Юные новобранцы Поста №1

В рамках месячника военно-патриотической работы, посвященного Дню защитника Отечества, в Ипатовском районе успешно прошла ежегодная волонтерская акция «Посылка солдату», в которой приняли участие все детские общественные организации из 22-х школ Ипатовского района. Помощь в формировании посылки так же оказали индивидуальные предприниматели Т.В. Усачева и В.В. Шевцов из г. Ипатово.

Районную посылку, весом более 500 кг, с продуктами питания, канцелярскими принадлежностями и средствами личной гигиены, в преддверии праздника доставила военнослужащим срочной службы 247-го десантно-штурмового полка дислоцируемого в г. Ставрополе, делегация Ипатовского района.

В состав делегации вошли члены военно-патриотического клуба «Пост №1» из Центра дополнительного образования детей Ипатовского района (руководитель Р.Т. Костов) и специалисты Центра по работе с молодёжью. Встреча с десантниками прошла интересно. Была проведена экскурсия, в ходе которой ребята узнали о боевом пути части, о солдатском быте, ознакомились с боевым оружием.

Ирина Заяц

# Волонтёры Ипатовского района

История развития волонтерства в Ипатовском районе начала свое существование с октября 2009 г., в основном под эгидой районной детской организации «Союз школьников». На сегодняшний день, на сайте

Всероссийского волонтерского движения от нашего района, зарегистрировано 1376 человек. Ипатовский район занимает лидирующие позиции в крае по числу волонтеров зарегистрированных на сайте.



Районное волонтерское движение развивается по следующим направления:

- Спортивно оздоровительное (отряд «За здоровый образ жизни»);
- Патриотическое (отряд «Милосердие» отряд «Тимуровцы»);
- Экологическое (отряд «Юные экологи»);
- Поисковое;
- Гражданско-правовое;
- Духовно-нравственное; и др.

Волонтеры района участвуют во всех волонтерских акциях, проводимых в школах и в районе.

В 2013 г. пройдут следующие акции: 12 апреля - акция «Посади дерево»; со 2 по 9 мая - районная военно-патриотическая ак-

ция «Георгиевская ленточка», в мае - акция «Обелиск»; в июле - акция «Чистые пруды Ипатовскому району»; 22 августа - районные гражданско-патриотические акции - «Мы — граждане России!» и «Триколор»; 3 сентября - акция, направленные на профилактику экстремизма - «Молодёжь против террора»; в ноябре - районные профилактические акции - «Дорогу пешеходу»; 31 мая - акция поменяй сигарету на конфету; 1 декабря - акция «Красная ленточка». Пройдет форум волонтёрского движения «Вместе мы можем всё».

И, конечно же, итоги всей работы за год будут подведены на районном конкурсе «Миротворец года» и «Волонтёр года - 2013».

Поэтому мы призываем активнее участвовать во всех мероприятиях и доказать всем и прежде всего самим себе что вы – ЛУЧШИЕ, что вы - ВОЛОНТЕРЫ, с большой буквы этого слова.

Goldwiepokoe 98ukeke

Редакция

### Че CD без дела

Mapm 2013 г. № 13







Творческий номер от команды КВН

преддверии Дня Российского студенчества, 24 января в государственном бюджетном образовательном учреждении начального профессионального образования «Профессиональный лицей № 28» состоялась концертно -развлекательная программа Студенты ПЛ №28 выполняют тематическое «Ты будущий студент». С приветственным словом к



задание

студентам обратились главный специалист отдела культуры и социального развития АИМР СК Л.С. Дугинец, директор МКУ «Центр по работе с молодежью» Ипатовского района СК Е.Ю. Калиниченко, и помощ-



Студенты и преподаватели на концерте

ник депутата Думы СК А.Н. Ищенко, В.В. Грахов. Мероприятие включало в себя концертную и конкурсную программу. С творческими номерами выступили, учащиеся ПЛ-№28: Трофимова М., Ватолина Т., Андреева Ю., Дегтярева А., Чалая Ю., Партыченко С., Фирсов Н., и приглашенные гости Аликина Ю., Голган К., Юрченко Н., Юрченко А., и чемпионы Юниор-Лиги КВН Ипатовского района команда МБОУ СОШ № 22, г. Ипатово -«Местные». Был показан видеоролик о молодежи Ипатовского района.

Всех присутствующих Татьян, из числа учащихся и преподавателей поздравили с наступающим праздником.

Сергей Афонин









15 марта 2013 года на базе муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования детей» Ипатовского района Ставропольского



Участники и победители конкурса

края прошел районный конкурс «Лидер-2013». 17 лидеров из школ района представляли творческий видеоролик «Я и моя организация», соревновались в ораторском искусстве, защищали презентации по теме «Социальное проектирование», проводили с участниками «Деловые игры».

По результатам конкурса определились три победителя: 1 место по праву заняла - Максименко Виктория из МКОУ СОШ № 6 г. Ипатово, которая будет отстаивать честь Ипатовского района 27 марта 2013г в финале краевого конкурса «Лидер» в г. Ставрополь. 2 место – Петрова

Светлана МКОУ СОШ № 1 г. Ипатово. 3 место – Кобылкина Людмила МКОУ СОШ № 7 пос. Советское Руно. В номинации «Визитная карточка» лучшей оказалась — Несинова Анастасия - МБОУ СОШ № 22 г. Ипатово. В номинации «Оратор» не было равных – Тарановой Екатерине из МКОУ СОШ № 15 с. Лиман, а в номинации «Социальное проектирование» - победу одержала Вощилова Оксана из МКОУ СОШ № 10 пос. Большевик. Вера Домовцова

### Патриоты своей Родины

Март 2013 г. № 13





2 февраля 2013 года мир отметил 70-летие Победы в Сталинградской битве. В эту знаменательную дату город – герой встретил больше 12000 гостей, среди которых и представители Ипатовского района. Специалисты Центра по работе с молодёжью совместно с молодёжью района провели выездную патриотическую акцию «Гордимся, что помним!», целью которой стало формирование духовного и нравственного здоровья молодого поколения, воспитание чувства любви к Родине, ответственности за ее будущее. Утром 2-го февраля, до начала военного



парада, на Аллее Героев у Вечного Огня состоялась никам города. В продолжение торжества на площади Павших борцов состоялся военный парад, в котором

церемония возложения венков и цветов к памятнику защит-

20-й отдельной мотострелковой бригады, а также курсанты академии МВД и кадеты казачьих корпусов. На центральной трибуне участников парада приветствовали защитники Сталинграда, ветераны Великой Отечествен-



Молодые представители Ипатовского района

ной войны, дети военного Сталинграда, труженики тыла, вице-премьер правительства России Д. О. Рогозин, губернатор Волгоградской области С. А. Боженов, представители общественных организаций, многочисленные гости из дальнего и ближнего зарубежья. Под звуки торжественного марша, исполняемого сводным оркестром Волгоградского военного гарнизона, на площадь Павших борцов было вынесено знамя Победы и знамя Российской Федерации, а также штандарты всех четырех фронтов, принимавших участие в Сталинградской битве. Завершал парад Победы проход легендарного танка Т-34.

Елена Калиниченко



приняли участие свыше шестисот военнослужащих

Юнармейцы поста №1 возлагают цветы к памятному знаку

Все дальше в историю уходят события, связанные с Афганской войной, той братской помощью, которую наша страна, ее армия оказала народу и правительству Афганистана в проведении демократических реформ. Как бы ни трактовались сегодня события тех дней, мы уверены, что военнослужащие, прошедшие горнило

Афганистана, с честью выполняли свой долг.

15 февраля 2013г. в культурно – до-

суговом центре Ипатовского района состоялось ежегодное торжественное мероприятие, посвящённое 24 -й годовщине

вывода советских войск из Афганистана. На мероприятии присутствовали вете-

раны, глава Ипатовского муниципального района В. И. Довгалев, глава администрации Ипатовского муниципального района И. И. Симоненко, представители власти города Ипатово, учащиеся образовательных учреждений и Профессионального лицея №28 города.

В ходе мероприятия юнармейцами Поста №1 была проведена героическая поверка в честь ше-



Героическая поверка в честь павших героев

сти павших земляков, при выполнении интернационального долга: А.Г.Серяк, Н.Ф.Кичко, В.В.Вильгоцкого, В.Н.Хворостова, В.Г.Король, Е.А. Хомик.

Оксана Стригунова

### "Казачий спас"



Чтобы получить награду, пришлось потрудиться

24 февраля 2013 г. в с. Большая Джалга состоялось открытое первенство Ипатовского района по русскому кулачному бою «Казачий спас». На ринге встретились около 70 юношей и девушек от 10 до 17 лет. За звание чемпиона боролись 6 команд из с. Б. Джалга, пос. Сов-Руно, с. Кевсала, с. Октябрьского, г. Ипатово и г. Светлограда. Среди всех участников первенства лучшим по технике ведения боя оказался Семен Нужный (с. Октябрьское), а абсолютным чемпионом и лучшим бойцом сорев-

нований Максим

Крюков (пос. Сов-Руно). Самый быстрый бой показал Петр Лошаков (с. Б. Джалга), сразивший противника за 5 секунд. За 10 секунд нокаутом победил Григорьев Артем (г. Ипатово). Также высокую боевую подготовку показали Елизавета и Кристина Колмаковы (с. Октябрьское).

По итогам соревнования I место получила команда ВПК «Есаулец» (г. Светлоград), II место – команда ВПК «Пластун» (с. Октябрьское) и III место досталось команде ВПЦ «Ратник» (г. Ипатово). Все победители получили ценные призы, а участники отмечены грамотами.



Победители и участники первенства

Антон Попелнуха



### "A, hy-ka, naphn!"



22 февраля 2013 г. на базе ДК п. Советское Руно состоялся районный конкурс «А, ну-ка, парни!», посвященный Дню защитника Отечества. Перед стартом мероприятия была проведена жеребьевка. Парням предстояло показать свою силу, ловкость, эрудицию, творчество в 11 заданиях. Сначала ребята творты команды. Мероприятия включало в себя такие задания как «строевая подготовка», «легендарные полководцы», «перетягивание каната», «эстафета». От конкурсного испытания «Пишу тебе, любимая моя...», девушки присутствующие в зале, были в восторге, ведь они убедились, что с такими красивыми, муже-



чески исполнили девиз команды в конкурсе «Разрешите представиться». Каждый из них был посвоему разнообразен, отображал стиль и направление

команды. Мероприятия включало в себя такие задания как «строевая подготовка», «легендарные полководцы», «перетягивание каната», «эстафета». От конкурсного испытания «Пишу тебе, любимая моя...», девушки присутствующие в зале, были в восторге, ведь они убедились, что с такими красивыми, мужественными парнями всегда надёжно и не страшно. Репертуар конкурса военной песни отличался многообразием и красочностью. В конкурсе «Армрестлинг» и «Отжимание» лучшими стали — Крюков Максим (пос. Сов. Руно), Курамшин Ринат (а. М. Барханчак), а в конкурсе «Прыжок в высоту» лучший результат показал Уманский Артем (п. Сов. Руно).

По итогам всех соревнований первое место заняла команда «Русские Витязи» (СОШ №7,п. Советское Руно), второе команда «Наследие» (СОШ №15, с. Лиман), третье место - команда «СССР» (СОШ №16,а.М.Барханчак).

Все участники награждены грамотами, кубками и призами от организаторов конкурса.

Ольга Постная



### "Хрустальная мимоза"



6 марта 2013 г. прошел фестиваль молодежного творчества «Хрустальная мимоза», посвященный Международному женскому дню. Фестиваль открыло выступление творческого объединения «Пространство красоты»

Вступление молодого поколения в ряды Союза молодёжи Ставрополья

танцевальные композиции. Творческими номерами зрителей порадовали: Петр Куриленко, Юлия Аликина, Антон Попелнуха, Алина Иванникова, Юлия Чалая. Зажигательный латинский танец исполнили Роман Диденко и Анжелика Ветошина.

Завершилось мероприятие торжественным приемом учащихся

«Профессионального лицея №28» г. Ипатово в ряды Ипатовской районной общественной организации «Союз молодёжи Ставрополья» и демонстрацией ви-

из г. Светлограда. Девушки продемонстрировали последние модели платьев и современных аксессуаров. К девушкам — молодым специалистам предприятий и организаций Ипатовского района с поздравительными словами обратились заместитель главы администрации Ипатовского муниципального района В. Ф.



Алина Иванникова г. Ипатово

Галенин, директор Центра по работе с молодежью Е. Ю. Калиниченко и председатель Ипатовской районной общественной организации «Союз молодёжи Ставрополья» О.В. Постная. После него, под аплодисменты зрителей героиням праздника вручили благодарственные письма и цветы. В программе мероприятия были представлены музыкальные и



Церемония награждения девушек—молодых специалистов

деопоздравлений от мужчин района.

Никита Фирсов

# Россию строить молодь





Учащиеся СОШ №1 Снежана Зубенко и Вероника Зивенкова

Всероссийская олимпиада школьников — это общественное движение, которое объединяет по всей России большое количество детей и взрослых. В муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников 2012 - 2013 учебного года по 20 предметам приняли участие 575 учащихся 7-11 классов общеобразовательных учреждений Ипатовского района. По итогам муниципального этапа Олимпиады - 64 победителя и 85 призеров.

В региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников в 2012-2013 учебном году приняли участие 49 человек. Из них 7 человек стали призерами и 1 –

победителем. 19 февраля 2012 года на базе средней школы №22 г. Ипатово состоялась торжественная церемония награждения победителей муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников. Праздник интеллекта и находчивости, эрудиции и упорства прошел под девизом «Россию строить молодым!»

В торжественной церемонии приняли участие учащиеся - победители муниципального этапа, набравшие максимально высокие баллы, преподаватели, подготовившие победителей, родители награждаемых учащихся, руководители образовательных учреждений, уважаемые гости.

Виктория Максименко

# Экскурсионные туры

ГБУ СК «Центр молодёжных проектов» в рамках проекта молодёжный туризм и развитие международных и межрегиональных связей» в целях развития межрегионального молодёжного сотрудничества, патриотического воспитания молодёжи организует традиционные молодёжные экскурсионные туры в г. Волгоград и Республику Беларусь, посвященные Победе в Великой Отечественной войне.

### Экскурсионный тур в г. Волгоград:

Сроки проведения - 06.05.2013 г. по 10.05.2013 г.

Продолжительность пребывания в Волгограде - 3 дня (с 07.05.2013 г. по 09.05.2013 г.)

3-х разовое питание (завтрак, обед, ужин).

Проезд автобусом.

Стоимость молодёжного тура на одного человека - 8 000 руб.

### Экскурсионный тур в Республику Беларусь:

Сроки проведения - 05.05.2013 г. по 13.05.2013 г.

Продолжительность пребывания в Волгограде - 5 дней (с 07.05.2013 г. по 11.05.2013 г.)

3-х разовое питание (завтрак, обед, ужин).

Проезд поездом.

Стоимость молодёжного тура на одного человека - 14 000 руб.

Контактное лицо - Ратнер Алла Евгеньевна, главный специалист по работе с молодёжью ГБУ СК «Центр молодёжных проектов» (тел. (86542) 29-60-37, e-mail: allaratner1988@yandex.ru)

Редакция



### "Mawyk-2013": ctapt gahl



С первого марта 2013 г. началась регистрация желающих принять участие во Всекавказском молодежном форуме «Машук-2013». Который пройдет с 11-25 августа 2013 г. в г. Пятигорске, у подножья горы Машук. На первую смену будут приглашены ребята из СКФО и других округов страны, а во второй примут участие и делегаты из стран ближнего и дальнего зарубежья. Основные направления образовательной программы форума будут сформированы по итогам голосования идущего в настоящее время в социальных се-



тях. «Машук-2013» будет работать по следующим направлениям: политтехнологии, волонтерство и добровольчество, культура, социальное направление, здоровый образ жизни и т.д. Также организаторами форума «Машук-2013» было принято решение поощрять альтернативные площадки и творческие лаборатории выпускников форума — фотошколу, видеокурсы, игротеку, вокал и многое другое.

Подробней узнать о форуме «Машук-2013» и подать заявку на участие можно, позвонив по телефону (86542) 2-15-75 (МКУ «Центр по работе с молодёжью») и на сайте www.машукфорум.рф.

ПО ВОПРОСАМ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ГАРАНТИЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЗАЩИТЫ ПРАВ, СВОБОД И ЗАКОННЫХ ИНТЕРЕСОВ РЕБЕНКА ПРОСИМ ОБРАЩАТЬСЯ: 356630, Ставропольский край, г. Ипатово, ул. Ленина, 113

телефон: 5-60-19

# Газета выходит 1 раз в квартал. Объём—8 печатных страниц. Тираж—100 экземпляров.

<u>Наш адрес:</u> 356630 г. Ипатово, ул. Ленина, 109 тел: 2-15-75 e-mail: molodoj-ipatovo@yandex.ru Учредитель:
Администрация Ипатовского
муниципального района
Ставропольского края
Ответственные исполнители:
МКУ «ЦРМ»
ИРОО «Союз молодёжи Ставрополья»